EMBAAO OPOOIQNIOY!

Bpiokoupe To euBadO HETPWVTAG TA TETPAYWVAKLA OTIWG TO TTAPASELYOL:

EuBadO = 6 TETPAYWVLIKEG LOVADEG.
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Bpeg 10 epPado :

Eppado =

210 oA TToU akoAoUBEel xpwuATLIoE KABE oelpd pe SLadopeTko XpwHa. Mrmopeig eUkola va
TIOPATN P OELG OTL TO OXN A €XEL 3 OELPEC HE 5 TETpAYWVAKLA o KABe oelpd!

Apa avti va PETPow €va £va TA TETPOYWVAKLO MIMoPW AIAA val KAVW TNV mpdéobeon 5+5+5=15.
Mmopw, emiong, va Kavw Twv MoAAamAactacpo 3 X 5=15.




Mapatnpw OTL TO EMOUEVO OPOBOYWVLO EXEL .ourrereeeerenrereene. OELPEG HUE woveerrerenene. TETPOAYWVAKLO OE KABE
oclpd. Apa To eUPAdO TOU ElVAL ... D QTS S e

Bpeg 10 epBadO TWV TILO KATW OXNUATWV:
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H Mapia éoBnoe katd Aabocg ta teTpaywvakia . Mrmopeig va uTtoAoyioelg ypriyopa To xwpic va
{wypadioelc TETpAYWVAKLO;
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